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Vážená paní ředitelko,  

vážený pane řediteli, 

 

Kraj Vysočina vyhlásil 12. ročník úspěšné vědomostní soutěže S Vysočinou do Evropy, která je 

určena žákyním a žákům středních škol, kteří se vzdělávají v denním studiu v oborech středních 

škol se sídlem na území Kraje Vysočina. Výjimku tvoří pouze žákyně a žáci nižších ročníků 

víceletých gymnázií. Soutěžící využijí znalost práce s výpočetní technikou a anglického jazyka  

a dovednost vyhledávat, zpracovávat, třídit a dále prezentovat informace. 

 

Soutěž se dělí na průběžnou část a finále. Průběžná část probíhá na webových stránkách 

soutěže www.ourregion.cz a zahrnuje pět kol, která se konají v období od října 2020 do ledna 

2020. V každém z těchto kol soutěžící odpovídají na sedm otázek, které se týkají geografie, 

historie, umění nebo významných osobností a událostí, které jsou spjaty s naším regionem. 

 

Třicet nejúspěšnějších soutěžících postoupí do finále, které je rozděleno na dvě kola. V prvním 

finálovém kole odpovídají finalisté na dvacet testových otázek týkajících se Kraje Vysočina  

a v druhém finálovém kole vystoupí deset nejlepších finalistů se svými originálně zpracovanými 

prezentacemi na téma „Náš kraj mýma očima aneb Vítejte na Vysočině“. Kraj Vysočina má 

turistům co nabídnout… Na jaká místa bych je zavedl/a já, kdybych je po Vysočině prováděl/a,  

a z jakého důvodu? Čím je Vysočina typická a čím je naopak výjimečná? 

 

Nejen testové otázky, ale také prezentace finalistů včetně jejich vystoupení budou v anglickém 

jazyce. 

 

Kraj Vysočina odmění trojlístek vítězů čtrnáctidenním kurzem anglického jazyka, na který 

vítězové odcestují během letních prázdnin 2021. Ostatní finalisté se můžou těšit na hodnotné 

věcné dary. 

 

Předpokladem účasti v soutěži je registrace střední školy na webových stránkách 

www.ourregion.cz a zřízení kontaktního místa - určení kontaktní osoby, jejímž úkolem je 

zejména: 

 informovat o vyhlášení soutěže prostřednictvím webových stránek střední školy a školní 

nástěnky 

 přidělovat soutěžícím přihlašovací jména a hesla vygenerovaná operátorem soutěže 

 zveřejňovat výzvy k jednotlivým kolům průběžné části soutěže 

 vydávat soutěžícím, kteří postoupí do finále, potvrzení o studiu. 

 

Pokud se rozhodnete umožnit svým žákyním a žákům vstup do soutěže S Vysočinou do 

Evropy, registrujte prosím Vaší školu od 1. 9. do 14. 9. 2020 u Dity Voborské, tel.: 

http://www.ourregion.cz/
http://www.ourregion.cz/
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564 602 945, e-mail: voborska.d@kr-vysocina.cz. V přílohách dopisu Vám zasílám 

harmonogram, propozice a plakát. 

 

Věřím, že se nám podaří navázat na úspěšnou spolupráci z předešlých ročníků soutěže, za 

kterou Vám tímto velice děkuji. 

 

S pozdravem 

 

 

 

Ing. Jana Fialová, MBA 

členka rady kraje  
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